
Пiд час огляду хворого при проведеннi аускультацiї лiкар оцiнює роботу 

мiтрального клапана. Де вислуховують тон цього клапану?  

На верхiвцi серця  

Украя груднини справа напроти хряща 5 ребра 

У края груднини в другому мiжребер’ї справа  

У края груднини в другому мiжребер’ї злiва  

У края груднини злiва напроти хряща 5 ребра 

 

У обстежуваного в II мiжребер’ї по парастернальнiй лiнiї справа при 

аускультації краще прослуховується II тон, нiж I. Закриттям якого клапану 

зумовлено формування II тону?  

Пiвмiсяцевий клапан аорти  

Пiвмiсяцевий клапан легеневого стовбура  

Лiвий двостулковий клапан  

Правий трьохстулковий клапан  

Двостулковий та трьохстулковий клапани 

 

У хворого під час обстеження встановлено подовження I-го тону серця. 

Походження I-го тону серця пов’язано з:  

Закриттям атріовентрикулярних клапанів  

Відкриттям мітрального клапана  

Відкриттям трьохстулкового клапана  

Закриттям аортального клапана  

Закриттям пульмонального клапана  

 

У хворого під час обстеження встановлено подовження II-го тону серця. 

Походження II-го тону серця пов’язано з:  



Закриттям півмісяцевих клапанів  

Відкриттям півмісяцевих клапанів  

Відкриттям мітрального клапана  

Відкриттям трьохстулкового клапана  

Закриттям атріовентрикулярних клапанів  

 

Звуження крупної судини спричинило погіршення відтоку крові з лівого 

шлуночка. Яка судина зазнала патологічних змін?  

Аорта  

Легеневий стовбур  

Легенева вена  

Верхня порожниста вена  

Нижня порожниста вена 

 

 


